

KORONAVİRÜSLE MÜCADELEMİZ SÜRÜYOR

Ülkemizdeki ilk koronavirüs (KOVİD-19) vakasının 11.02.2020 tarihinde Sağlık Bakanlığı'nca duyurulmasının ardından, Üniversitemiz, hastalığın önlenmesine yönelik tüm tedbirleri süratle uygulamaya koydu.

• Koronavirüsle mücadelenin süratli ve etkin bir biçimde yürütülebilmesi için Üniversitemiz Yönetim Kurulu tarafından 11.03.2020 tarihinde 2020/07-14 nolu karar ile fakülte ve idari birimlerin temsilcilerinden oluşan Koronavirüs Kontrol ve Korunma Komitesi (KOVKOM) kuruldu. 18 Mart Çarşamba günü Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. Yaşar Bülbül ve Prof. Dr. Sadrettin Pençe başkanlığında toplanan Komite, koronavirüse karşı alınan son tedbirleri müzakere etti.

• Tüm yerleşkelerimiz temizlik ekiplerimizce detaylı şekilde dezenfekte edildi. Dezenfeksiyon faaliyetlerine Kadıköy Belediyesi yetkilileri de destek verdi.

• Düzenli olarak gıda denetimlerine tabi olan yemekhanemizde önce denetimler sıklaştırıldı; ardından koronavirüsle mücadele tedbirleri kapsamında Üniversitemizde yemekhane hizmetlerine ara verildi.

• Eğitim-öğretim, akademik değişim programları, sosyal ve kültürel faaliyetler, spor müsabakaları vb. akademik veya idari personel ya da öğrenci katımlı bütün yurtdışı faaliyetleri iptal edildi. Ardından, tedbirler kapsamında Üniversitemizde düzenlenen tüm etkinlikler de sosyal mesafenin korunması amacıyla iptal edildi.

• Üniversitemiz öğrencileri ve personeline önce çeşitli etkinliklerle, öğretime ara verilmesinin ardından da her türlü iletişim kanallarından gerekli bilgilendirmeler yapıldı. Bu kapsamda 4 Mart Çarşamba günü Tıp Fakültemiz öğretim üyeleri tarafından "Koronavirüs Nedir, Ne Değildir? Nasıl Korunmalıyız?" başlıklı bir bilgilendirme paneli gerçekleştirildi.



• COVID-19 Bilgilendirme Sayfamız yayına girdi. <https://covid19.medeniyet.edu.tr/> adresinden erişilebilen sayfamızda yeni koronavirüs hastalığıyla ve korunma yöntemleriyle ilgili bilgiler ve videolara, Sağlık Bakanlığı'nın konuyla ilgili uyarılarına, YÖK ve Üniversitemiz tarafından konuyla ilgili alınan kararlara ve yapılan duyurulara ulaşabilmektedir.

• Üniversitemiz personelinin tüm yurt dışı çıkışları iptal edildi ve öğrencilerimiz, yurt dışına çıktıkları takdirde, dönüşte salgının durumuna göre sorun yaşayabilecekleri, uçuşlarının iptal olabileceği, döndüklerinde en az 14 gün eğitime devam edemeyebilecekleri ve başkaca sorunlar yaşayabilecekleri hususunda fakülte sekreterliklerince e-posta ve telefon yolu ile bilgilendirildi. Yurt dışı çıkış ve giriş yapan öğrencilerimiz tespit edilerek bilgileri ilgili kurumlar ile gerekli tedbirleri almaları amacı ile paylaşıldı. Ayrıca 60 yaş ve üzerinde bulunanlar, hamileler, engelli çalışanlar, kronik hastalıkları olanlar gibi dezavantajlı gruplarda yer alan personelimiz idari izinli sayılırken, diğer personellerimizle dönüşümlü ve uzaktan çalışma uygulamasına geçildi.



HASTANEMİZ ACİL SERVİSİNDEN MESAJ VAR!

Göztepe Eğitim ve Araştırma Hastanemiz Acil Servisinde çalışan hekim, hemşire ve tüm sağlık çalışanları, koronavirüs salgınının etkisini arttırdığı bu günlerde durmak bilmeden halkımıza hizmet vermek için çalışıyor. Ülkemizdeki sağlık çalışanlarının bizlere daha iyi ve yeterli hizmet verebilmesi için koronavirüsün yayılmasının kontrol altında tutulabilmesi büyük önem arz ediyor. Bu nedenle Sağlık Bakanlığı vatandaşlarımızın acil bir durum olmadıkça evlerinde kalmalarını tavsiye ediyor. Hastanemiz çalışanları da bu uyarıya dikkat çekmek amacıyla halkımıza "Lütfen Evde Kalın" mesajı veriyor.



REKTÖRÜMÜZÜN ÖĞRENCİLERİMİZE UZAKTAN EĞİTİMLE İLGİLİ MESAJI

Rektörümüz Prof. Dr. Gülfettin Çelik, Üniversitemizde uzaktan eğitimin başlamasından hemen önce öğrencilerimize yönelik bir mesaj yayınlarak süreçle ilgili kısaca bilgi verdi ve konuyla ilgili düşünce ve temennilerini dile getirdi.



Sevgili Öğrenciler,

Daha önce sizlere yapılan duyuru ile Yeni Koronavirüs salgını nedeniyle ara verdiğimiz öğretime 23 Mart Pazartesi günü uzaktan öğretim ile devam edeceğimizi bildirmiştik.

Sosyal ortamlardan soyutlanma zorunluluğu şartlarında siz öğrencilerimiz etkin ve verimli bir şekilde bu Bahar dönemini geçirebilmeniz doğrultusunda öğretim elemanlarımız ve idari personelimiz ile tüm gerekli altyapıyı oluşturup, hazırlıklarımızı yaptık. Fakülte, Yüksekokul ve Enstitümüz sayfalarında süreçle ilişkin sizin de yapacağı hazırlıkların neler olduğu, gerekli durumda hangi birim ve kişiler ile temas edeceğinize ilişkin video ve sair doküman üniversitemiz ortak iletişim ağları üzerinden sizlerle paylaşıldı. Ayrıca süreçle ilişkin duyuru ve bilgilendirme notları sizin kişisel iletişim adresleriniz ve telefonunuza da ulaştırıldı.

YÖK Başkanımız Prof. Dr. Sayın Yekta Saraç'ın da belirttiği gibi sizler "Bu ülkenin alternatifi olmayan değerlersiniz". Evde ve aileleriniz ile birlikte olduğunuz günlerde sizin bugüne ve geleceğe olan hazırlığınızı önemsiyoruz, sahipleniyoruz.

Ülkemizin ve dünyanın içinden geçtiği bu durumun bizim bilgi, beceri ve yetkinlik elde etme çabamıza sekte oluşturmaması, daha güzel bir dünya inşasındaki yürüyüşümüze engel olmaması sizin de azim, irade, özveri ve destekleri ile sağlanabilecek bir durum olduğu açıktır.

Bu hususta mevcut imkan ve şartlarda elbirliği ile 2020 Bahar Öğretim Dönemini en güzel şekilde tamamlayacağımızı düşünüyor, hepimize başarılar diliyorum.

Prof. Dr. Gülfettin Çelik
(Rektör)

ÜNİVERSİTEMİZDE UZAKTAN EĞİTİME GEÇTİK

Cumhurbaşkanlığı kararı gereğince Üniversitemizde 16 Mart - 05 Nisan 2020 tarihleri arasında durdurulan eğitim-öğretim faaliyetleri, YÖK Başkanlığının uzaktan eğitimle ilgili 18.03.2020 tarihli açıklaması doğrultusunda 23 Mart 2020 tarihinde uzaktan eğitimle kaldığı yerden devam ediyor. Yine YÖK Başkanlığının 26.03.2020 tarihli açıklaması doğrultusunda, Üniversitemizde 2019-2020 Bahar döneminin geri kalanında eğitim öğretim süreci sadece uzaktan eğitim ile sürdürülecek. Üniversitemizdeki tüm akademik birimlerde verilen teorik dersler, bahar döneminin geri kalanında öğrencilerimize dijital platformlardan verilecek.



Bu kapsamda uzaktan eğitim süreci başlamadan hemen önce, uzaktan eğitimin nasıl uygulanacağına dair tüm öğretim elemanlarımıza el kitabı ve video yoluyla eğitimler verildi ve öğrencilerimize e-posta ve SMS yoluyla bilgilendirmeler yapıldı. Ayrıca Fakülte ve Bölüm web sayfalarında da gerekli duyurular yapılarak uzaktan eğitimde kullanılacak platformlarla ilgili kılavuz ve videolar yayınlandı.

Üniversitemizde uzaktan eğitim sürecinde engelli öğrencilerimiz de dikkate alınarak teorik derslerin takip edilmesine imkan verecek şekilde internet altyapısı kullanılmakta olup dersler, tekrar izleme imkanı verecek şekilde kayıt altına alınarak verilmektedir. Sınavlar ve öğrenci başarısının değerlendirilmesine ilişkin takvim ise daha sonra ayrıca bildirilecek olup sınav sürecinin "kayıt altına alınarak hukuki açıdan denetlenebilir olma" koşulunu sağlaması kaydıyla dijital ortamda da yapılabilmesi için gerekli hazırlıklar sürmektedir. Uygulamalı eğitimler de uygun zamanda, yoğunlaştırılmış akademik takvim oluşturulmak suretiyle yapılacaktır.

“OSMANLI LİTERATÜRÜNDE BEN-ANLATILARI” İSİMLİ ÇALIŞTAYIMIZ BAŞARIYLA TAMAMLANDI

11-13 Mart 2020 tarihlerinde İstanbul Medeniyet Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Dekanlığı ile İstanbul Medeniyet Üniversitesi Medeniyet Araştırmaları Merkezi (ISMAM) Ben-Anlatıları Araştırmaları Birimi ortaklığında düzenlenen; Türk Tarih Kurumu ve İlim Sanat Tarih Edebiyat Vakfı (İSTEV) tarafından desteklenen “Osmanlı Literatüründe Ben-Anlatıları” isimli çalıştay başarıyla tamamlandı. Program, 11 Mart'ta Prof. Dr. Selim Karahasanoğlu'nun açılış konuşmasıyla başladı; ardından T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkan Yardımcısı Doç. Dr. Yüksel Özgen bir selamlama konuşması yaptı. Açılışa Atatürk Araştırma Merkezi Başkan Vekili Prof. Dr. Adnan Sofuoğlu da iştirak etti. Rektörümüz Prof. Dr. Gülfettin Çelik, etkinliğin ev sahibi olarak, konuşmasında çalıştayın başarılı geçmesini diledi. İSTEV Başkanı Sn. Songül Koç ise çalıştayı desteklemekten duydukları memnuniyeti ifade etti.

Dünyaca tanınmış akademisyenlerin katıldığı çalıştayda iki gün boyunca toplam altı panel gerçekleşti. Seyahatnmeden, otobiyografiye, hatıratan günlüğe türler soruşturuldu.



İlk günkü oturumlarda Amsterdam'dan Prof. Dr. Rudolf Dekker, İspanya'dan Prof. Dr. James S. Amelang, İsviçre'den Sylvie Moret Petrini ve Rusya'dan Malte Griesse kendi ülkelerinin ben-anlatısı çalışma birikimini dinleyicilerle paylaştı. 12 Mart Perşembe günü, Edebiyat Fakültemizin Dekanı Prof. Dr. İhsan Fazlıoğlu, “‘Öz.ne'nin kıyâmı: 'Ben', 'Biz' ve 'Kendilik' hakkında nazarî bir çözümleme...” başlıklı açılış konferansını verirken, çalıştayın onur konuğu Prof. Dr. Barbara Kellner-Heinkele idi. 13 Mart Cuma günü son oturumda Cornell H. Fleischer ile Noah D. Gardiner'in de katılımıyla meşhur Osmanlı alimi Abdurrahman Bistami ve ben-anlatısı nevinden eserleri değerlendirildi.

Kapanış ve genel değerlendirme oturumunda, Hatice Aynur, Tülay Artan, Selçuk Akşin Somel ve Suraiya Faroqi sırasıyla söz alarak “Osmanlı kimdir?” sorusuna odaklandılar. Çalıştay, Validebağ Korusu'ndaki sosyal program ile sonlandı.



4. SEREBRAL PALSI SEMPOZYUMUMUZ BAŞARIYLA TAMAMLANDI

Tıp Fakültemiz Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Anabilim Dalı tarafından bu yıl 4.'sü düzenlenen “Serebral Palsi Sempozyumu”, 7 Mart Cumartesi günü Aşık Paşa Konferans Salonumuzda gerçekleşti.

Sağlık Bakanlığı, Türkiye Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon Derneği ve Pediatrik Rehabilitasyon Çalışma Grubu'nun da destekleriyle Üniversitemiz ev sahipliğinde gerçekleştirilen etkinlik, Sempozyum Başkanı ve aynı zamanda Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Anabilim Dalı Başkanı olan Prof. Dr. Afıtap İçağasıoğlu ile Pediatrik Rehabilitasyon Çalışma Grubu Başkanı Prof. Dr. Resa Aydın'ın açılış konuşmalarıyla başladı. Ardından kürsüye gelen Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yaşar Bülbül, konuşmasında serebral palsi konusundaki bilgi paylaşımlarının önemine değinerek bu tür etkinliklere ev sahipliği yapmaktan dolayı duyduğu memnuniyeti dile getirdi ve programı düzenleyen Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Anabilim Dalımıza ve Prof. Dr. Afıtap İçağasıoğlu'na teşekkür etti.

Gün boyunca devam eden sempozyumda, “Serebral Palsi'de Erken Tanı ve Güncel Rehabilitatif Yaklaşımlar”, “Serebral Palsi'de Fizyoterapi” ve “Serebral Palsi'de Diğer Tedaviler” başlıklı 3 oturumda uzman hekimlerimiz konuyu derinlemesine ele aldılar.



İSTİKLAL MARŞIMIZIN KABULÜNÜN 99. YILDÖNÜMÜNÜ KUTLADIK

Milli Bağımsızlığımızın en önemli sembollerinden olan İstiklal Marşı'mızın kabulünün 99. yıldönümünü idrak ederek Milli Şairimiz merhum Mehmet Akif Ersoy'u yad etmek amacıyla 10 Mart Salı günü Aşık Paşa Konferans Salonumuzda Üniversitemiz tarafından bir anma etkinliği gerçekleştirildi.

Yoğun katılımın olduğu programda, saygı duruşu ile İstiklal Marşı'mızın söylenmesinin ardından, Mehmet Akif Ersoy'un İstiklal Marşımızı yazışının kısa hikayesini anlatan bir video izlendi. Etkinliğin açılış konuşmasını yapmak üzere kürsüye gelen Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yaşar Bülbül, konuşmasında, "İstiklal Marş'ını söylemek güzeldir ama esas olan onu söyletmek ve dinletmektir. Bizler mezunlarımızın, mensuplarımızın İstiklal Marşımızı söyletmesini ve dinletmesini istiyoruz. Başarılarla dolu bir gelecek üretmek istiyoruz. Bunun için kulağımızda hep İstiklal Marşı olacak, o bizi her zaman teşvik etmiştir ve edecektir." dedi.

Prof. Dr. M. Fatih Andi, "İstiklal Marşı ve Mehmet Akif Ersoy" konulu konuşmasında, Milli Şairimizin büyük rol oynadığı Çanakkale Savaşı'yla ilgili önemli tarihsel bilgi ve anekdotları dinleyicilerle paylaştı. Ardından Mehmet Akif'in hayatı ve İstiklal Marşımızın yazılış hikayesine ve edebi değerine değinerek Marşımızın başka bazı ülkelerin ulusal marşlarıyla sanatsal açıdan karşılaştırmasına yer verdi. Konuşması sonrasında Rektörümüz Prof. Dr. Gülferin Çelik, Prof. Dr. M. Fatih Andi'ya verdiği değerli bilgiler için teşekkür ederek kendisine günün anısına bir hediye takdim etti.

Etkinliğin son kısmında, İMÜ Tiyatro Topluluğu üyeleri olan öğrencilerimizin milli kıyafetler içinde okudukları Mehmet Akif Ersoy şiirleri tüm dinleyenlere duygu dolu dakikalar yaşattı.



İMÜ TÖMER ÖĞRENCİLERİNDEN BÜYÜK BAŞARI

Yurtdışı Türkler ve Akraba Topluluklar Başkanlığı (YTB) tarafından Bilim Üsküdar'ın ev sahipliğinde düzenlenen, İstanbul'da eğitim almakta olan YTB burslusu uluslararası öğrencilere yönelik "İstanbul'a Hoş Geldiniz" etkinliği 27.02.2020 tarihinde YTB Başkanı Abdullah Eren'in katılımıyla gerçekleşti.

YTB'nin verdiği Türkiye Bursları çerçevesinde dünyanın 167 ülkesinden seçilerek gelen öğrencilerin önemli bir kısmı, İstanbul'daki devlet üniversitelerinde eğitim görmektedir ve yaklaşık bir yıl TÖMER bünyesinde Türkçe eğitimi almaktadırlar. Bu öğrencilerden 400'e yakınının katıldığı etkinlikte kurumun çalışmalarını hakkında bilgi verildi, öğrencilerin talepleri dinlendi.

Etkinlikte, İstanbul'da eğitim gören Türkiye Burslusu öğrenciler arasında birinci ve ikinci İstanbul Medeniyet Üniversitesi TÖMER öğrencileri Kamila ve Saida oldu. Ayrıca etkinliğe katılan dört yüze yakın öğrenci arasında interaktif olarak gerçekleştirilen bilgi yarışmasında da yine İMÜ TÖMER öğrencisi Kamila birinci geldi. YTB Başkanı tarafından bizzat ödüllendirilen öğrencilerimizi tebrik ediyor ve başarılarının devamını diliyoruz.



ÖĞRETİM ÜYEMİZ ÖMER AVCI ULUSLARARASI BİR KONFERANSTA "EN İYİ SUNUM" ÖDÜLÜNÜ ALDI

Eğitim Bilimleri Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü, Hayat Boyu Öğrenme ve Yetişkin Eğitimi Anabilim Dalı'nda görev yapmakta olan Dr. Öğretim Üyesi Ömer Avcı, 6-8 Mart 2020 tarihinde Malezya'nın Kuala Lumpur şehrinde düzenlenen International Conference on Recent Trend in Education, Technology, Innovation, and Social Science (ICETIS 2020) adlı bilimsel toplantıda, "Identity Salience among Syrian Immigrants in Turkey" başlıklı bildirisiyle "en iyi sunum yapan kişi (Certificate of Best Presenter)" ödülünü aldı. Hocamızın başarılı çalışmalarının devamını diliyoruz.



ÖNÜMÜZDEKİ YOL SÖYLEŞİLERİNİN BEŞİNCİSİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

24 Şubat 2020 Pazartesi günü, saat 14:00 - 17:00 saatleri arasında İstanbul Medeniyet Üniversitesi Aşık Paşa Konferans Salonu'nda Koç Okulu / Kadir Has Üniversitesi'nden Işıl Yeni Doğan Dağ, İşletme Bölümü'nün organize ettiği Önümüzdeki Yol Söyleşileri 5 - İş Hayatında Rota Değiştirmek, Adaptasyon ve Z Kuşağı Etkinliği aracılığıyla bizlerle birlikte oldu. Sayın Işıl Yenidoğan Dağ, iş tecrübelerini, bilgi ve deneyimlerini paylaşarak etkin bir kariyer söyleşisi gerçekleştirdi.



ÖĞRENCİLERİMİZ SAYIŞTAY BAŞKANLIĞININ EĞİTİMİNE KATILDI

Üniversitemiz Bilgi ve Gelişim Topluluğu kariyer günleri kapsamında, Ankara'da Sayıştay Başkanlığı'nda, 13 Mart 2020 tarihinde düzenlenen Sayıştay denetimi ve yargısı ile Sayıştay denetçiliği konularında düzenlenen programa katıldı. Programda öğrencilerimize Sayıştay Denetçiliği Mesleğine atanmada Sayıştay Denetçileri tarafından sınav ve atanma kriterleri anlatıldı. Sayıştay Başkanı Sayın Seyit Ahmet Baş, öğrencilerimize Muhasebe-Denetim Mesleği Geçmişi, Bugünü, Geleceği ve Kariyer Planlaması hakkında bilgiler verdi.



-  Dumlupınar Mahallesi, D-100 Karayolu
No:98, 34720. Kadıköy / İstanbul
-  0 (216) 280 33 33
-  www.medeniyet.edu.tr
-  istanbulmedeniyet/
-  istanbulmedeniyet/
-  IstMedeniyet/
-  İstanbul Medeniyet Üniversitesi